

喻道故事~「森林裏的一家八口」 黃寶玲傳道

貓爸媽努力去找食物，為了一家八口的兒女們，每天在森林疲於奔命，在此家庭中所見所聞，一切都是森林的事物。日頭按時升起、月亮也按時有不同的形狀，牠們一家就在這小小世界裏活著。一天，附近出現了一隻從來未見過的貓，在牠身上有很多奇怪的東西及氣味是森林貓從未見過、從未嗅過的。

森林貓問：「老兄，你身上的這件是甚麼東西？」外來貓昂首地答：「這是我的頸圈啊！」森林貓問：「可吃的嗎？」外來貓眉頭一皺：「不是吃的，是主人給我的記號，以免走失。」森林貓心裏哩哩嚕嚕，甚麼「頸圈」、「主人」、「記號」，便再問：「你身上的氣味是甚麼的味道？」外來貓就很光榮地回答：「我家的主人常常把我抱抱、摸摸、刷刷，這是我常帶著的香氣啊。」森林貓一頭無緒，一句話也聽不進去，也不明白。外來貓再說：「我一家三代都在這愛我的主人家中成長，不愁溫飽。」

森林貓一聽到「不愁溫飽」甚是吸引，立即將起初聽不明白的暫時放低，就想去看看這外來貓所講的是怎樣的一件事。走著走著，開始見到很多從未見過的東西。突然間，有一個又高又大的黑影就近牠們，氣味古怪，說話不明。這時只見外來貓一躍身、一頭栽到這奇怪的東西身上，過了一會甚至安然睡了。

森林貓有點羨慕，但又不明白，這時又有一巨大身影來接近森林貓，牠即時反應就是伸出利爪、怒視這巨物、發出最大的嘶聲。外來貓也被驚醒，就說不用怕，他們是「主人及他兒子」！可惜說時遲那時快，森林貓已經出手了，傷痕就留在這兒子身上。主人的兒子眼見牠到處亂闖，竟然走到公路上，車來車往必死無疑，立即跑上前，盡力的將牠抱住，但森林貓加倍的亂抓，就在這時主人的兒子被一台自行車撞到地上。森林貓眼見這兒子救了自己，就等在他身旁。直至那位主人出來，他立即抱起受傷的兒子，也抱起森林貓。森林貓尤有餘悸，但當回到主人家時，竟然見到自己的一家八口及貓太太也跟到這個地方來，甚至正在享用主人家中豐富的食物、感受著愛與溫暖。當森林貓不再疑惑及掙扎時，主人替牠帶上「頸圈」，便說這是我家的貓啊！